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ZITTINGSVERSLAG GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 25 JANUARI 2021

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de gemeenteraad
Denis Dierick, burgemeester
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
schepenen
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele 
Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 14 december 2020

2. Tussengemeentelijke Maatschappij der Vlaanderen voor Watervoorziening - goedkeuren 
overeenkomst inzake de uitvoering van de zuiveringsactiviteit

SAMENVATTING

De gemeente Gavere werd in 2004 vennoot van de zuiveringsdivisie van TMVW. In de samenwerking met 
TMVW is de inzet van de eigen technische dienst mogelijk. De gemeenteraad keurt de overeenkomst 
goed, waarbij TMVW de rollen, modaliteiten en aansprakelijkheden regelt die betrekking hebben op de 
samenwerking binnen de zuiveringsactiviteit.

3. Projectvereniging Wijk-Werken Leie en Schelde - goedkeuren jaarrekening 2019

SAMENVATTING

De raad van bestuur van de projectvereniging Wijk-Werken Leie en Schelde stelde de jaarrekening 2019 
vast en legt ze, samen met een activiteitenverslag, voor aan de deelnemende gemeenten. De 
gemeenteraad keurt de jaarrekening 2019 van projectvereniging Wijk-Werken Leie en Schelde goed.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Roland De Bosscher:

 Er is een overheidsopdracht opgestart om een revisor aan te duiden. Intussen is de revisor 
aangesteld, maar er is nog geen verslag beschikbaar.

Raadslid Karel Hubau:

 Kan er bekeken worden om een deel van de reserves te laten terugstromen naar de deelnemende 
gemeenten?

Raadslid Nadine De Stercke:

 Keuren we de jaarrekening goed of nemen we er kennis van?

 Raadslid Roland De Bosscher: de jaarrekening dient goedgekeurd te worden, weliswaar zonder 
verslag van de revisor.

4. Afgifte van waardebonnen - vaststellen reglement (vervangen gemeenteraadsbesluit van 
25 mei 2020)

SAMENVATTING

De gemeenteraad verruimt het toepassingsgebied van de waardebonnen als gelegenheidsgeschenk bij 
platina huwelijksverjaardagen en bij vieringen van honderdjarigen.

5. Toekennen van geschenkbonnen aan alle jubilarissen

SAMENVATTING
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Raadslid Nadine De Stercke stelt voor om aan alle jubilarissen waardebonnen uit te reiken, ook als zij 
geen ontvangst op het gemeentehuis of een bezoek aan huis wensen. De gemeenteraad verwerpt het 
voorstel.

TUSSENKOMSTEN

Schepen Peggy Demoor:

 Alle jubilarissen ontvangen in januari een brief waarbij ze kunnen opteren voor een ontvangst op 
het gemeentehuis of een bezoek aan huis.

 De waardebonnen zijn een geschenk aan de personen die gehuldigd worden. We willen daarom 
de huidige werkwijze aanhouden.

Raadslid Karel Hubau:

 De huldiging dient los te staan van de ontvangst op het gemeentehuis of het bezoek aan huis. Als 
de ontvangst of het bezoek een voorwaarde is, dan moet dit in het reglement staan.

Burgemeester Denis Dierick:

 De werkwijze is reeds jaar en dag dezelfde. 

 In principe gaat het over een huldiging waarbij je een geschenk ontvangt.

 Er zijn ook mensen die geen geschenk wensen. 

Raadslid Nadine De Stercke:

 De maatschappij evolueert. 

 Je kan op het formulier laten opnemen dat men de waardebon wenst op te halen.

Raadslid Karel Hubau:

 Laat dit idee even rusten en herneem eventueel het reglement.

6. Retributie op het huren van fietsen - opheffen gemeenteraadsbesluit van 25 januari 2010

SAMENVATTING

De gemeente verhuurde 10 jaar lang fietsen via het toeristisch onthaalknooppunt, in samenwerking met 
het sociaal tewerkstellingsinitiatief vzw Ateljee. Het is niet opportuun om de samenwerking te 
hernieuwen, onder meer omdat de gemeente intussen ook huurfietsen aanbiedt op het mobipunt in de 
Brandweerstraat. De gemeenteraad heft de retributie op het huren van fietsen op, aangezien het 
reglement zonder voorwerp is geworden.

7. Coronamaatregelen - lening voor investeringen in infrastructuur in gebruik van 
verenigingen - aanpassen leningsovereenkomst met vzw Gemeentelijke Tennisclub Gavere

SAMENVATTING

Door de coronacrisis ervaart vzw Gemeentelijke Tennisclub Gavere problemen om de toegestane lening 
terug te betalen. De terugbetaling van de toegestane lening kan met één jaar verlengd worden tot 2025 
zodat in boekjaar 2021 uitzonderlijk geen kapitaalaflossing en intresten op de toegestane lening dient te 
worden aangerekend. De gemeenteraad keurt de aanpassing van de leningsovereenkomst met vzw 
Gemeentelijke Tennisclub Gavere goed.

8. Coronamaatregelen - lokale bronopsporing en contactonderzoek - goedkeuren 
samenwerkingsovereenkomst

SAMENVATTING

Het college van burgemeester en schepenen koos in het kader van de lokale bronopsporing en 
contactonderzoek voor optie 1 "preventie, sensibilisering, bronopsporing, analyse clusters, 
quarantainecoaching, aandacht voor kwetsbare personen en groepen". De gemeenteraad keurt de 
samenwerkingsovereenkomst goed die de lokale bronopsporing en contactonderzoek activeert.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nadine De Stercke:

 Worden de gegevens verder verwerkt door subverwerkers?

 Algemeen directeur Serge Ronsse: de gegevens worden niet verwerkt door derden; er zijn dus 
geen subverwerkers, zoals vermeld in bijlage 3 van de verwerkingsovereenkomst.

Raadslid Jef Vermaere:

 Is de subsidie voldoende? Wat is de concrete werkwijze? Gebeurt er effectief 
quarantainecoaching?
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 Burgemeester Denis Dierick: de bronopsporing gebeurt door mezelf. De subsidie zal dus afdoende 
zijn, aangezien er op heden geen additionele kosten zijn. De werklast varieert tussen de 2 à 4 uur 
per dag. Het contact met de burgemeester wekt bij de betrokkenen enig vertrouwen.
De quarantainehandhaving verloopt moeilijk, vooral bij terugkerende reizigers.

9. Verkaveling gelegen in de Kapellestraat - definitief vaststellen van de straatnaam

SAMENVATTING

Tijdens het openbaar onderzoek werden geen bezwaren geuit tegen de voorlopig vastgestelde 
straatnaam "Korenwind". De gemeenteraad stelt de straatnaam definitief vast.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nadine De Stercke:

 Het is een mooie naam, maar persoonlijk heb ik liever een toevoegsel zoals '-straat', '-laan', ...

10. Aanleg gescheiden rioleringsstelsel in de Scheldestraat - engagement - bekrachtigen 
collegebesluit van 21 december 2020

SAMENVATTING

In het kader van de subsidieaanvraag voor de heraanleg van de Markt dient de gemeente zich te 
engageren om op een haalbare, zo kort mogelijke termijn een gescheiden rioleringsstelsel aan te leggen 
in de Scheldestraat. Het college ging het engagement onder voorbehoud aan zodat het aanvraagdossier 
tijdig kon worden ingediend. De gemeenteraad bekrachtigt het collegebesluit van 21 december 2020.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Karel Hubau:

 Hoe komt het dat dit plots opduikt en de zaak zo snel dient te gaan?

 Schepen Christophe De Boever: aanvankelijk kwam het project van de Markt niet in aanmerking 
voor subsidiëring. In oktober 2020 heeft de VMM extra middelen ter beschikking gesteld voor 
projecten die op korte termijn konden gerealiseerd worden. Het technisch dossier moest - om in 
aanmerking te komen - voor 31 december 2020 ingediend zijn.

 Burgemeester Denis Dierick: in de Scheldestraat is de riolering niet gescheiden. Op de Markt 
wordt een gescheiden stelsel aangelegd, dat zou uitmonden in een niet-gescheiden stelsel. 
Vandaar de vraag om het engagement.

Raadslid Nadine De Stercke:

 Je werd dus laattijdig ingelicht over de subsidiemogelijkheid?

 Burgemeester Denis Dierick: inderdaad.

Raadslid Jef Vermaere:

 Het resultaat is uiteraard positief.

 De VMM is wel nodig geweest om de Scheldestraat ook uit te rusten met een gescheiden stelsel. 
Je had dit ook kunnen opnemen in het project van de Markt.

 Burgemeester Denis Dierick: budgettair waren/zijn er geen middelen voorzien om de 
Scheldestraat heraan te leggen.

11. Kennisname briefwisseling bestemd voor de gemeenteraad en kennisname verslagen en 
einddocumenten van de gemeentelijke adviesraden of overlegstructuren

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad en die bestemd is voor de 
gemeenteraad, wordt meegedeeld aan de gemeenteraadsleden.
De verslagen en de einddocumenten van de gemeentelijke adviesraden en overlegstructuren worden ter 
kennisname voorgelegd aan de gemeenteraad.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 brief van de heer Patrick Christiaen van 18 december 2020.

De volgende verslagen of einddocumenten van adviesraden of overlegstructuren worden meegedeeld:

 verslag van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening van 25 november 2020.

 voorlopig verslag van de adviesraad voor ouderen van 10 december 2020.

Raadslid Isabelle Tuypens:
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 Wat wordt er verder ondernomen rond het RUP Markt?

 Burgemeester Denis Dierick: de procedure voor de opmaak van een RUP is gewijzigd. Momenteel 
wordt de scopingnota opgemaakt, daarna start de eigenlijke procedure. De input uit de 
inspraakmomenten is eigenlijk nog niet echt gebruikt.

 Raadslid Jef Vermaere: gebeurt er een terugkoppeling naar de mensen die participeerden?

 Burgemeester Denis Dierick: de reacties worden verwerkt in de scopingnota.

Raadslid Nadine De Stercke:

 Wij betreuren dat men in de adviesraad voor ouderen een nieuwe voorzitter heeft aangesteld. 
Het aanstellen van een voorzitter ad interim had een blijk van waardering geweest.

 Schepen Tanja Eeckhout: de waardering voor de voorzitter is aanwezig, maar er is sprake van 
een onverenigbaarheid op basis van de statuten van de adviesraad.

 Raadslid Karel Hubau: in het verslag staat niet vermeld dat het politiek mandaat van de 
voorzitter tijdelijk is.

Raadslid Jef Vermaere:

 Er komt een participatie rond de huisvesting van de adviesraad voor ouderen. Heeft het bestuur 
al ideeën?

 Schepen Tanja Eeckhout: we hadden gehoopt op een fysiek participatietraject, maar omwille van 
corona was dit moeilijk. Het traject zou weliswaar starten in februari. Het is niet onze bedoeling 
om vanuit een eigen voorstel te vertrekken. We willen van hen vernemen wat de 
randvoorwaarden van hun huisvesting zijn.

 Burgemeester Denis Dierick: er wordt momenteel aan een conceptnota gewerkt, op basis 
waarvan dan de geschikte huisvesting kan bepaald worden.

12. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van burgemeester en 
schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

Raadslid Karel Hubau:

 Wat zijn de kosten voor de uitbating van de camperplaats? Wanneer kunnen we hierover een 
toelichting krijgen?

 College van burgemeester en schepenen:

o evolutie verbruik water en elektriciteit 2016-2020:

Water  Elektriciteit  

2016 € 236,00 2016 € 499,29

2017 € 513,07 2017 € 384,71

2018 € 178,26 2018 € 1.306,89

2019 € 259,88 2019 € 986,77

2020 € 793,5 2020 € 2.594,21

o door Covid-19 kende recreatie in eigen streek en eigen gemeente een forse toename. 
Ook de camperplaats trok in 2020 veel bezoekers, met een hoger verbruik van water en 
elektriciteit tot gevolg.

o onderhoud:

 poetsdienst: 

 tijdsbesteding laagseizoen = 2u/week / tijdsbesteding hoogseizoen = 
3u/week

 kostprijs ca. € 3.000/jaar (inclusief materiaal)

 technische dienst: in 2019-2020: 12 interventies (preventief nazicht inbegrepen)
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o het college is van oordeel dat het sanitair blok vrij en kosteloos toegankelijk dient te 
blijven, en dit om volgende redenen:

 de integratie van een betaalsysteem vergt investeringen en onderhoudskosten die 
- door de beperkte omvang van de site - slechts in beperkte mate door het 
gebruik gedekt kunnen worden

 het sanitair blok wordt eveneens gebruikt door

 wandelaars, fietsers, ...

 inwoners die - al dan niet tijdelijk - over onvoldoende of inadequate eigen 
sanitaire voorzieningen beschikken

 gebruikers van het Hoppinpunt en chauffeurs van De Lijn, waardoor op 
het Hoppinpunt geen extra sanitaire unit noodzakelijk was

o het college bekijkt wel mogelijke technische ingrepen om het verbruik in het sanitair blok 
te beperken

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

Raadslid Karel Hubau:

 We zijn aangesproken over het open blijven van het sanitair blok. Camperplaatsen mogen open 
blijven, maar gemeenschappelijke faciliteiten moeten gesloten worden. Hier blijft het sanitair blok 
open, inclusief de douches. We lopen hier toch een bepaald risico.

 College van burgemeester en schepenen: er is hierover contact geweest met de voorzitter van de 
Vlaamse camperplaatsen; op dat moment moesten de campings sluiten. Op hetzelfde moment 
kregen we echter de vraag van minister Somers om publiek sanitair open te houden. Misschien 
kunnen de douches nog gesloten worden.

Raadslid Karel Hubau:

 Wat is de houding van de gemeente Gavere over het RUP woonuitbreidingsgebieden?

 College van burgemeester en schepenen: we willen met het RUP doorgaan omdat de financiële 
gevolgen anders te groot zullen zijn. De minister heeft ons hierin enigszins gerustgesteld, in 
zoverre we de vooropgestelde timing halen.

Raadslid Veronique Dedeyne:

 De gemeente Gavere is toegetreden tot Extenso. Kunnen wij een @gavere.be-adres krijgen?

 College van burgemeester en schepenen: we opteerden ervoor om de @gavere.be-mailadressen 
enkel toe te kennen aan uitvoerende mandatarissen. We kijken na of er een mailadres kan 
toegekend worden zonder eigenlijke mailbox.

Raadslid Nele Melkebeke:

 Wat zal er gebeuren met het budget dat niet is aangewend voor de nieuwjaarsreceptie en het 
vuurwerk?

 College van burgemeester en schepenen: een deel van het budget is aangewend voor de 
lasershow in de eindejaarsperiode.

Raadslid Karel Hubau:

 We zijn als gemeente niet goed omgegaan met het dossier van de regiovorming. We zijn niet 
ingegaan op de vraag van Vlaanderen. Wat gaat er nu gebeuren? Welke afspraken zijn er 
gemaakt binnen het burgemeestersoverleg? Gaan we in de toekomst meer informatie krijgen uit 
het burgemeestersoverleg?

 College van burgemeester en schepenen: er is nu sprake van een voorstel waarbij Oost-
Vlaanderen in een westelijke en een oostelijke regio zou ingedeeld worden. Dit westelijk gebied 
kan eventueel de troeven van de regio Gent en van de regio Zuid-Oost-Vlaanderen combineren. 
In de toekomst zal de burgemeester over het burgemeestersoverleg verantwoording moeten 
afleggen in de gemeenteraad.

Raadslid Veronique Dedeyne:

 De voorwaarden van de concessie voor Café Club moeten nog opgesteld worden. Zijn jullie daar 
al mee bezig?

 College van burgemeester en schepenen: de concessie is in ontwerp en zal binnenkort aan de 
gemeenteraad voorgelegd worden.
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De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad

Dieter De Mets


